

审计署公布66个市县安居工程审计结果

29.55亿元保障房资金被挪用

据中新社电 7月18日,审计署发布66个市县2011年城镇保障性安居工程审计结果的公告。公告显示,2011年,18个省区市保障性安居工程当年上报完成705.71万套(户);筹集资金2811.62亿元。66个市县中,22个单位将29.55亿元工程资金用于非保障性住房建

设、公司注册资本验资和市政工程建设等。

重点审计的66个市县,2011年上级政府下达城镇保障性安居工程目标任务161.16万套(户),筹集保障性安居工程资金675.39亿元,支出562.47亿元,年末结存298.29亿元。公告显示,18个省区

市保障性安居工程支出由2009年的664.73亿元增加到2210.56亿元,增长233倍;新开工各类保障性住房394.13万套,完成棚户区改造248.29万套(户),在拉动内需、缓解房价过快上涨、加快城市建设等方面发挥了积极作用。

同时,一些市县在保障性安

居工程建设管理中仍然存在管理不规范、项目管理不到位、分配及后续管理不够严格等问题。

66个市县中,有36个市县少提取或少安排工程资金53.14亿元,占应提取或安排总额的14%;29个单位违规拨付或滞留保障性安居工程资金23.33亿元;22个单

位将29.55亿元工程资金用于非保障性住房建设、公司注册资本验资和市政工程建设等。

审计署表示,下一步将继续跟踪和督促后续整改情况,促进中央要求和部署落实到位,推动城镇保障性安居工程规范有序进行。

卫生部有关负责人表示:
坚决反对“过度医疗”

据中新社电 卫生部昨日在京召开《医疗机构从业人员行为规范》新闻发布会,卫生部医政司副司长赵明钢在回答记者有关“过度医疗”提问时表示,坚决反对医务人员为自己的不正当利益给患者做一些不必要的检查和治疗。

赵明钢称,对“过度医疗”的定义是很复杂的,因为它涉及到多个方面。一个疾病治疗的合理与否和过度是相对的两个概念,

在不同的情况下甚至会发生转换。赵明钢表示,对是否过度医疗一定要具体情况具体分析。

赵明钢表示,坚决反对为了自己的不正当利益给患者做一些不必要的检查和治疗,明确的过度治疗是行政部门不允许的,也是法律法规不允许的,卫生部会对这种现象严加管理。违反党纪国法,按照党纪国法处罚,违反技术操作规程就按照技术操作规程处罚。

新疆维吾尔自治区政府决定:
暂时封存半数公车

星报综合报道 近日,新疆维吾尔自治区党委办公厅、自治区人民政府办公厅联合下发通知,要求暂时封存自治区级各党政机关(含党委、人大、政府、政协、纪检委、高法院、检察院),各人民团体、大专院校,自治区驻乌各企事业单位,各直属机构及驻乌各企事业单位,中央、部队驻乌各单位50%的公务用车。

据悉,为确保市政道路交通

项目建设期间以及第二届亚欧博览会期间城市交通顺畅有序,新疆维吾尔自治区党委、自治区人民政府决定,控制机动车出行数量,暂时封存部分公务用车。各单位公务用车的封存时间为2012年7月16日至9月5日。通知要求各单位要积极鼓励干部职工选择公交车等低碳绿色出行方式,最大限度地减少机动车出行数量。

重庆石柱县发生惨烈车祸
汽车坠崖造成7人死亡

据新华社电 7月18日5时左右,重庆石柱县马武镇腾龙村两汇组石(柱)彭(水)公路马武至彭水方向约4公里处,发生一起交通事故,一辆汽车翻下公路外约80米高悬崖下,车上7人全部死亡。

18日14时35分,石柱县接到彭水县公安局通报称:彭水县接到群众报警,18日晨一辆牌照为HE1230的长安车从彭水县长滩下

高速公路后不知去向。彭水县公安局通过公安技侦手段查找,判断该车在石柱县马武镇辖区内。石柱县接到通报后,立即组织相关单位和人员在石柱县马武镇辖区沿线查找,很快找到了失事车辆和人员。目前,石柱县已组织消防、公安、司法、卫生等部门人员赶赴现场核实情况、组织救援,开展善后处置相关工作。



近日,南京航空航天大学开始发放新生录取通知书,该校今年最新采用的录取通知书内含高科技芯片,持有录取通知书的新生进校后,通过安装在校园里的感应器、远距离识读器等设备,新生信息会自动进入报到系统,新生们可快速查到自己的宿舍、床号及最方便的线路。

新华社发

河南篡改14考生志愿嫌犯确定
招生人员为提成作案,案发后嫌犯逃匿

7月初,河南省周口卫生学校的14名学生,在不知情的情况下,发现对口高考志愿被篡改。周口市公安局随后成立专案组立案调查,目前已确定篡改考生志愿的犯罪嫌疑人是山东现代职业学院的招生人员李某等人。案发后李某等人逃匿。

星报综合

14名考生高考志愿被篡改

7月初,河南省周口卫生学校的14名学生,在不知情的情况下,发现对口高考志愿被填改为山东现代职业学院(民办)。有学生反映,在6月27日返校当天,学生的报考信息被公布在学校黑板上,中午时候,有人看见山东现代职业学院的招生人员将学生的报名信息撕走。事发后,有学生向当地公安机关报案。

周口市公安局文昌派出所民警表示,自从立案之后,专案组日以继日地工作,目前经过侦查,有证据证明14名考生志愿是被他人篡改,并且有证据证明山东现代

职业学院招生人员李某等人有重大作案嫌疑。事发后李某等人现已逃匿,公安部门郑告嫌疑人早日投案自首。鉴于案件还没有正式告破,更详细的细节警方现在不方便透露。

提成致招生人员铤而走险

记者了解到,河南省招办提供的IP地址和网吧的监控录像让李某露了马脚。李某得知了考生的报考密码后,在一家网吧的电脑上,将考生的志愿修改。目前,公安机关正在积极和教育部门联系,建议早日为14名考生修改志愿。

是什么让高校招生人员铤而走险?来自江西一所高职院校学

生白某(化名),他从大二起,就在江苏、河北、福建、贵州等省份兼职招生。昨天下午,白某告诉记者,大多数高职院校的老师会在每年放暑假前领到招生任务,这些任务直接和老师的收入挂钩。完不成任务要扣钱,多招的话可以拿到奖金。民办学校给招生人员的提成也更高一些。比如招一个人带过去,报完名,交完学费,学校就会给你1000块钱。

专家表示,吸引生源,本应从提高学校的教学质量入手,违规操作铤而走险只能适得其反。要整肃高职学校招生乱象,还在于从源头规范高校招生各个环节。

7月9日,2012年《财富》世界500强排行榜正式发布,华润集团以434亿美元营业额名列233位,较2011年上升113位,进入世界500强中前250强,提前完成集团“十二五”战略规划的排名目标。在79家进入榜单的中国公司(含香港和台湾地区)中,华润排名亦由2011年的43位,上升至27位。若以税后净利润排名,2012年华润以18.82亿美元的业绩排名第229位,较去年上升18位。

华润集团是一家在香港注册和运营的多元化控股企业集团,华润集团下设7大战略业务单元,21

华润集团跃升世界500强第233位

家一级利润中心。核心业务包括消费品(含零售、啤酒、食品、饮料)、电力、地产、医药、水泥、燃气、金融等。华润的多元化业务具有良好的产业基础和市场竞争优势,零售、啤酒、电力、地产、燃气、医药已建立行业领先地位。

华润置地:业绩稳居行业前十

2012年二季度末,中国房产信息集团联合中国房地产测评中心发布了《2012年上半年中国房地产

企业TOP50销售排行榜》。榜单显示,华润置地2012年上半年实现销售金额206.0亿元,位列第八位。上半年总销售面积188.5万平方米,位列榜单第九。华润置地已多年此榜单中稳居行业TOP10。

橡树湾、凯旋门销量领衔合肥住宅市场

在高品质发展战略指导下,各城市公司不断发展壮大,在当地市场屡获骄人业绩。据合肥市房产局

官方权威数据显示,华润置地(合肥)公司以9.67亿元销售金额位列2012年上半年全市房企销售金额亚军。2012年上半年实现销售面积13.09万平方米,位列全市房企第二。

橡树湾、凯旋门两大项目更是领衔合肥市场,成为区域影响力过人、销售力抢眼的明星楼盘。2012年上半年,华润橡树湾以6.84万平方米销售面积位列全市第四;更以4.54亿元销售金额,荣膺庐阳区销

冠。凯旋门项目也以4.17万平方米和3.72亿元的业绩,遥遥领先市场同类产品,成为都市大平层豪宅的代言楼盘和潮流引导者。

除了颇受合肥市场肯定的住宅产品线外,华润置地的商业系列更是加速发展,稳步推进。万象城、五彩城、橡树湾Living mall都在紧锣密鼓的筹建当中。幸福里office、华润大厦等写字楼产品的稳步推进,标志着华润置地在合肥写字楼市场上迈出了第一步。今后,华润置地将以更加多元化的产品体系,更丰富的产品结构,为合肥带来更多改变。